
Chart 1

Dokumentation der Umfrage BR1101:
n=750 persönliche face-to-face Interviews, repräsentativ für die oberösterreichische Bevölkerung ab 15 Jahren
Erhebungszeitraum: 2. bis 30. Juli 2012; maximale statistische Schwankungsbreite bei n=750: +/- 3,65 Prozent

Frage:

Zufriedenheit mit der Situation in Oberösterreich
Herr und Frau Oberösterreicher sind mit der Situation in Oberösterreich weiterhin zufrieden 

Mit der derzeitigen Situation 
in OÖ ist man -

Ich möchte mich mit Ihnen über Oberösterreich unterhalten. Wie zufrieden sind Sie mit der derzeitigen Situation in Oberösterreich? Würden Sie sagen, Sie sind mit der derzeitigen Situation in Oberösterreich –
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Chart 2

Dokumentation der Umfrage BR1101:
n=750 persönliche face-to-face Interviews, repräsentativ für die oberösterreichische Bevölkerung ab 15 Jahren
Erhebungszeitraum: 2. bis 30. Juli 2012; maximale statistische Schwankungsbreite bei n=750: +/- 3,65 Prozent

Frage:

Einfluss von Kultur auf das eigene Leben
Kultur befindet sich weiter im Aufwind – die subjektiv wahrgenommene Bedeutung von Kunst/Kultur legt weiter zu!

Kultur hat in meinem Leben -

Wie schätzen Sie den Einfluss von Kunst/Kultur auf Ihr Leben ein? Würden Sie sagen, Kunst/Kultur hat in Ihrem Leben sehr viel Bedeutung, viel, weniger oder gar keine Bedeutung? 
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Chart 3

Dokumentation der Umfrage BR1101:
n=750 persönliche face-to-face Interviews, repräsentativ für die oberösterreichische Bevölkerung ab 15 Jahren
Erhebungszeitraum: 2. bis 30. Juli 2012; maximale statistische Schwankungsbreite bei n=750: +/- 3,65 Prozent

Frage:

Aufgaben von Kunst und Kultur
Die oberösterreichische Bevölkerung wünscht sich Kunst, die unterhält, vielfältig ist und neue Sichtweisen eröffnet – und auch die Tradition 
soll nicht fehlen!

Kunst soll -

Es gibt ja verschiedene Aufgaben, die Kunst bzw. Kultur erfüllen soll bzw. kann. Ich lese Ihnen dazu einige mögliche Aussagen vor, sagen Sie mir bitte jeweils, ob Sie der Aussage voll und ganz zustimmen (1), eher 
zustimmen (2), weniger zustimmen (3) oder gar nicht zustimmen (4). 
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Chart 4

Dokumentation der Umfrage BR1101:
n=750 persönliche face-to-face Interviews, repräsentativ für die oberösterreichische Bevölkerung ab 15 Jahren
Erhebungszeitraum: 2. bis 30. Juli 2012; maximale statistische Schwankungsbreite bei n=750: +/- 3,65 Prozent

Frage:

Vor allem die jungen OberösterreicherInnen sind (fast) täglich im Internet!

Das Internet nutzt man -

Kommen wir zu einem anderen Thema: Wie häufig nutzen Sie das Internet in Ihrer Freizeit, das heißt außerhalb von beruflichen Zwecken?

Internetnutzung in der Freizeit

jeden Tag/
fast jeden Tag

mehrmals
pro Woche

einmal pro
Woche seltener
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Chart 5

Dokumentation der Umfrage BR1101:
n=750 persönliche face-to-face Interviews, repräsentativ für die oberösterreichische Bevölkerung ab 15 Jahren
Erhebungszeitraum: 2. bis 30. Juli 2012; maximale statistische Schwankungsbreite bei n=750: +/- 3,65 Prozent

Frage:

Vor allem Informationen werden gesucht und E-Mails geschrieben!

Es haben das Internet in den 
letzten 12 Monaten benutzt für -

Wofür haben Sie das Internet in den letzten 12 Monaten zumindest einmal genutzt? 

Basis: Internet-Nutzer (82%=100%)

Die Internetaktivitäten in der Freizeit

Basis: Internet-Nutzer (82%=100%)
(Ergebnisse in Prozent)
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